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« Потому-то, словно пена


  Опадают наши рифмы


  И величие степенно


  Отступает в логарифмы » 


                               Б.Слуцкий


  








    1.loga f(x) = b


       f(x)= ab


       f(x) > 0


            2.loga f(x) =


=loga g(x)


  f(x) = g(x)


f(x) > 0


g(x) > 0


        3. f (logau(x)) =0


      loga u(x) = t


        f(t) = 0














loga b = x, ax = b


         a > 0, a = 1, b> 0,


      1. loga 1 = 0


      2. loga a = 1


      3. loga (xy) = loga x + loga y


      4. loga (x/y) = loga x - loga y


      5. loga xp = ploga x


      6. logap x =(1/p) loga x


      7.  log10 x = lg x


      8. loge x = ln x








1.D(loga) =(0;∞)


2.E(loga) = (-∞;∞)


3. Зростає при a > 1


4. Спадає при 0<а<1
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Основна


логарифмічна тотожність


аloga x = х, х>0


Формула перехода


до другої основи


логарифма


loga x =


=(logу x)/(logу а )














4.loga f(x) + loga g(x)= loga u(x)


f(x)• g(x) = u(x)


f(x)  > 0


g(x)  > 0


u(x)  > 0


5.p•loga f(x) = loga u(x)


f(x)p = u(x)


f(x)  > 0


u(x)  > 0














1.loga f(x) < loga g(x),  a> 1,то


    f(x) < g(x)


          f(x)  > 0


          g(x)  > 0 


      2.loga f(x) < loga g(x), 0<а<1,то


    f(x) > g(x)


          f(x)  > 0


          g(x)  > 0 

















    logu(x) g(x) > logu(x) f(x)


            якщо u(x) >1,то


              u(x) >1


              f(x)  > 0


              g(x)  > 0 


              g(x) >f(x),


            якщо 0< u(x) <1,то


               0< u(x) <1


               f(x)  > 0


               g(x)  > 0 


               g(x) < f(x),

















